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2010. 04. 27. napi ülésére

Előterjesztő: dr. Török Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az  utóbbi  időszakban  elszaporodtak  a  településen  a  rongálással  egybekötött  vandál 
cselekmények.  Ezekre  jellemző módon  péntek  és  szombat  késő esti  órákban kerül  sor.  Ezek 
visszaszorítása érdekében merült  fel  annak az igénye, hogy korlátozás alá kerüljön az üzletek 
nyitvatartási rendje a városban. Erre nézve a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 6. és 
12 §-ok adnak felhatalmazást az önkormányzatok részére a 22:00 és 06:00 óra közötti idősávra 
nézve. 

A közelmúltban fővárosi kerületi önkormányzatok alkottak hasonló tartalmú szabályokat, mintaként 
ezeket tudtuk megtekinteni és az alábbi megállapításokat tudjuk tenni:

– A vonatkozó rendeletek hatálya nem terjed ki a kereskedelmi szállásadó helyekre, valamint 
az  állandóan  nyitva  tartó  üzemanyagtöltő  állomáson  működtetett  vendéglátó  helyekre. 
Megjegyzem  ez  nem feltétel  nélkül  van  így,  hanem eltérő  nyitva-tartás  engedélyezése 
mellett.  Ezt  semmiképpen  nem  volna  célszerű  terézvárosi  mintára  zajmérési 
szakvéleményre  alapozni,  ami  indokolatlan  és  felesleges  költséget  okozna  a 
vállalkozóknak.

– A szabályozási mozgástér a 22 és 06 óra közötti idősávban lehetséges, ennek a jelenleg 
nyitva tartó üzeletek Pannonhalmán gyakorlatilag kevés kivétellel jelenleg is eleget tesznek.

– Figyelemmel  kell  lenni  arra  is,  hogy bizonyos kereskedelmi  üzletek profiljából  adódóan 
időszakonként  (pl.  báli  szezon,  alkalmi  rendezvények,  kitelepülések  stb.)  szükséges  a 
nyitva  tartás  meghosszabbítása.  Ezt  a  rendeletek  általában  az  épület  lakóinak 
hozzájárulásához  kötik  (ez  Pannonhalmán  kevéssé  életszerű)  továbbá  zajvédelmi 
szempontok  betartásához  (a  hozzánk  visszajutó  információk  szerint  ez  sem  szokott 
problémát jelenteni).

– A rendelet hatályba léptetésével kapcsolatban természetesen megfelelő átmeneti időszakot 
kell  biztosítani  a kereskedők részére a nyitvatartási  idő megváltoztatásának bejelentése 
érdekében.

– Az ilyen típusú rendeletek egységesen a kereskedelmi tevékenységek végzésének 
feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. Rendelet, valamint az egyes szabálysértésekről 
szóló 218/1999. (XII. 28.) Korm. rendeletben foglalt szankciókat alkalmazzák (tevékenység 



megtiltása, üzlet ideiglenes bezárása, működési engedély visszavonása, szabálysértési 
pénzbírság). 

A fentiek figyelembe vételével és a Tisztelt Képviselő-testület esetleges javaslatainak figyelembe 
vételével tudnánk elképzelni egy ilyen típusú rendelet tervezet megalkotását.

Tisztelettel:

dr. Török Péter
jegyző


